D Aufbauanleitung
@B Notice de montage

@D Handleiding voor de montage ®D Instrukcja montazu

C2 Montazni navod
AED Szerelési utmutatd
dB® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction
dD Instruzion di montaggio

GK> Navod na montaz
RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTaXy

36-1002-32-09A

DIN EN 747-1:2012
DIN EN 747-2:2012

) @6

LO/08/12/2011




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyx0ba

Name ¢ Nom « Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov

Név « Denumire ¢ Isim ¢ HazaHne

Nr.e No. e N°e C ¢ Sz * Homep

Typ  Type ¢ Tip ¢ Tipus ¢ Druh<Tipo *Tun

Nri_' Article Nr. pes
AD111110-32| x2
A2111111-32| X2
(B)lo0s213-32| x2
(O)|oos210-32| x2
(D)|008410-32| x2
(B)|008421-32| x4
(F)[108820-00 | x16

®x

Co—=

Sy

Co—

mm

1-000095-07

M6x10/6

x12

1-000096-07

M6x80

X12,

1-000097-07

6,3x80

x12

1-000015-07

74

x1

1-000013-00

8x40

X24

1-000014-57

6x8

X12

1-000012-07

3x30

x32




mmmmm QxunNOV o

EEEPEEEEEIL




@D Aufbauanleitung

EB Notice de montage
@D Montagehandleiding
C2 Montazni navod

@D Szerelési utmutato
d® Montaj talimatlari

GB Assembly instruction

dD Instruzion di montaggio
®D Instrukcja montazu
GK> Navod na montaz
RO Instructiuni de montaj
R MIHCTPYKLMA MO MOHTaXyY

36-1043-32-09A

R

0-6 Jahre
Years
Ars
Ans

T
Il
N—/
7
AN b4

V

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2012,DIN EN 747-2:2012"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2012,DIN EN 747-2:2012"
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2012,DIN EN 747-2:2012"
Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2012,DIN EN 747-2:2012"

DIN EN 747-2:2012

DIN EN 747-1:2012 IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN
WICHTIG-SORGFALTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LAS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com

EU/20/01/2014




09L oG Ovk 0EL 07k OLL 0oL 06 08 0L 09 0s Or o€ 0z

01

Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cnyxba

Name « Nom ¢ Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Jméno ¢ Nazov

Név « Denumire ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

r.

Nr.e No. s N°« C ¢ Sz * Homep

yp ©

Typ  Type ¢ Tip ¢ Tipus ¢ Druh ¢ Tipo *Tun

187310-32| xI1

187311

-32| x1

004910-32| X2

187510-32| X5

008220-32| X2

187110-32| x1

187105-32 | X1

187106-32 | X1

187107-32| X1

187108-32 | x1

®x

1|

mm

1-000095-07

M6x10/6|x8

1-000096-07

M6x80 [x8

1-000098-07

6,3x80 |x2

1-000039-07

6x50 [x2

1-000015-07

74 X1

1-000013-00

8x40 |x14

1-000099-07

7x50 |x20

1-000029-07

4x50 |[x5

1-000103-07

6x30 |x2

1-000104-07

4.5x60 [x2

CFEEERRREREE

1-000105-82

13x60x60| X2







‘BamMADA 151d HIXKOWEOG BI9LRLALIRE LIKOW SOHRQd 'I"L 1 eOBOLI'MNE9da8 ‘I91HIL Legody yaHxdas ¥ alegidesandu aH jpuHeWMHg(ID

j91e20JNS 9P [N2SH BISIX] *9J Ul e2undul 10d 3s 1ido) Injnjidod e 3jeur [ninied ap 1dIj6ued L0 924N ‘12102 ‘UNJNUS ‘lIluny 1leu.ele Lo 11eba| NN JILNILYOD

jeluasnpn oAysuaadzagau jzolH ‘yaiu op 3saljdez nzow es 11aQ *Axja1sod [a3s519p [0x0sAA z 3jop 13151 0ga|e duauaadiid 1Aq nzowau Aysed 12 Ajsedo ‘Ainug ‘Azeinod ‘eue - JININHOZOINITS
i91s eluazsnpn oxAzAyY -perk|dez aju m d1s Bbow 1291zp 0q Desimz obaiu z AgAiBow 2101 ‘Moysed gn| wisel ‘Moanuzs ‘ul] yoAupez obamolsid exzot op pemod0ow aIN iYOYMNAD

jO1USWIED0YOS IP OIYISH |1 D IA “IUIqUIR] I9p RLIA ] 0[0d1Iad Ul 919119W ouossod aydiad 111seu 0 ainjuid ‘S11eARI ‘IARD ‘9piod ‘luny 1sadde o 11edde1]e 919559 OUOAIP UOU UMD |V - INOIZNILLYID
i{S11 UOIIEDOYNS B SI 2J3Y "WY1 Ul pa|BueIUS SW0I3q Ued Ued UJpP|IyD "Pad 103 Ybiy syl wolj umop Buey 1o 01 paualse) aq Aew suoqqul 1o s1j3q ‘spaod ‘sbulils ‘sadol oN - ONINYYMED
J1j1gesn|o 1yjsu ewinbog ipijewew|uipue||es eASA Ijewewue|feq 1195 eASA Jowey ‘uopioy ‘widis ‘di aiq 16ueyiay euibeled ¥agaq ¥osyNA IHVANTD

juuay ||e A|9zsansepe||n4 HeuleypoK|eqebajag yaxa1946 v “ueuuo 3| yeuleybo| wau yauaA|l i ‘1u3ey ZoyAbe sebew e jexobejezs Aben jexebieds ‘1e3010uIsz ‘1939]910) peqezs WeN - WITIADIHAD
jlusgnpn 1padzagau afnisix3 Jisnpn e jejowez Alyow ydiu op s Aq 1312@ Aysed 12 Aysedo ‘Ainus ‘Azenoid ‘eue| eupez 1asiA Jwsau 3j33sod paodied 7 - ININHOZOINZD

jODISLISBUIDY11SIDA UDD SI 4T "Piee) P{IIISISA PUIY 19U Jep USXBZI00J3A Uey 1eq ‘usabuey paguapun) 960y 19y UeA Jo paq 19y uee pbi1saAaq UspIom UsHOW USUl| JO USWSL ‘UIS0US ‘USIRUS ‘USMNO] USRD) - HNIMNHISHY YMAIND
jluswaynolp,p Jobuep 1eine £ || ‘suepap J9[WWS,S JudleLINOd SIURJUD SO ‘9IAS[INS 9119YDNOD | B SNpuUadsSNs NO spyde1Ie 3119 JUSAIOP U SUBGNI NO 3INJUISD ‘UOPIOD “3[|92Y ‘DpI0d dundny | NJNISSILYIAVED
i1yeyebsbuNydIISIF 131590 ST "USBURLISA ULIBP UDIS USUUOY JSpUlY "USbuRLISIUNISY 119 WOA "MZq UapIam 1611539494 119qUD0H WP U Japueg JSPO 91ND ‘U[9PIoY ‘2UNUYDS ‘921115 SUIDY USINP 53 - ONNNYYMD

eoedlBW 190.0018 YOHALBWMINEW BT BXLOWLOQD
19|91ES B dWL}[eUl 9P WIXBW IN|N[SAIU [NUWISOYD
eoesjew AYSAA fBujewixew ex)Reuzds

eoRJDIBW I$00SAM BuleWASYRINTD

0SSEJ91RW |3 Of|2AI] Ip BZZ31|e Bwlissew |p oudas(D)
19A3] Y819y Ssaunew [ewixew Jo 3JeNdD

132.es1 JaA 3asynA ua 13923]1g3|98 ululBpuUlW YeleAdD)
|3l SesseSewndeliew sijewixew yAB)
oeJ1ew AYSAA JujewIXEW BYRRUZEZD)

NEBOATU 9)S00YSEIRUI J[RWIXBUI JOY URA SULIOYIRNIN)
SE[9JeW NP WNWIXEW INdINLY B[ 9P dnbIeNED)
QUOYUAZIBNRIA] S[BWITXEW AP INJ SUNISIBINCD)

L¥/ N3 NId

L

cloc

—)

X . 1
@»@ .




(D>Das Bett mussan der Wand gestellt werden und muss unbeding an der Wand angefestig werden! Die
Schauben und die Verbindungen miissen immer fest sein.Bitte achten Sie darauf, dass es keine Schrauben
nicht verloren gehen und dass die auch nicht iibrig bleiben. DIN EN 747-1:2012

&R Le lit doit étre maintenue pres du mur et montage mural usagés whith seul ! Chaque srew et la
connexion doit étre constante. Assurez-vous que sont ni lache et laissez les vis ! pinen747-1:2012

«ND Het bed moet staan in de buurt van de muur, en alleen gebruikt breken wandmontage! Elke srew
en aansluiting moet altijd stabiel. Zorg ervoor dat ni los zijn en laat schroeven! biNen 747-1:2012

C2Postel musi stat u zdi, a pouZivat pouze nosic¢ Udaji montaz na zed! Kazdy Sroubenim a pfipojeni
musi byt vzdy stabilni. Ujistéte se, Ze jsou volné ni a nechat vruty! oinen 747-1:2012

HU Az agy kell alIni a fal mellett, és csak latnia falra szerelheté! Minden srew és a kapcsolat mindig
legyen egyenletes. Ugyeljen arra, hogy a ni laza és hagyja Csavarok! b Een747-1:2012

TR Yatakta duvara yakin durmak ve sadece duvara montaj daireler kullanilan gerekir! Her srew ve
baglanti her zaman istikrarli olmalidir. Gevsek ni ve vidalariyla birakin emin olun! binen 747-1:2012

GB The bed must stand near the wall, and used only whith wall mounting! Every screw and connection must
always be steady. Make sure that there are no loose and leave screws. DIN EN 747-1:2012

aDl| letto deve stare vicino al muro, e utilizzato solo whith montaggio a parete! Ogni srew e connessione
devono essere sempre costante. Assicurarsi che siano ni sciolti e lasciare srews! pbiNEN 747-1:2012

@PDE6zko musi stac przy scianie, i wykorzystywane jedynie pokojowe montazu na Scianie! Kazdy srew
i zasilania musi by¢ zawsze staty. Upewnij sig, ze sg ni luzne i pozostawi¢ srubami! pin en 747-1:2012

SK Postel musi stat pri stene, a pouzivat iba nosi¢ idajov montaz na stenu! Kazdy srébenim a pripojenie
musi byt vzdy stabilny. Uistite sa, Ze su volné fu a nechat vruty! oinen 747-1:2012

RO Patul trebuie sa stea langa peretele, si utilizate numai scutiti de montare pe perete! Fiecare srew si

conexiune trebuie sa fie intotdeauna constanta. Asigurati-va ca sunt ni liber si se lasa suruburi!
DIN EN 747-1:2012

RUKpOBaTb AO/IXKHA CTOATb Y CTeHbl.OAMH BOK KPOBATU [0/IKEH BbiTb NPUKPENNEH K CTEHE CneLuanbHbIMU BUHTaMM
KasKabIVi BUHT M Kaxgoe coefuHeHne AoKHO BbiTb NpsaMbIm.[TpoBepbTe HaIMUME BCEX BUHTOB. DIN EN 747-1:2007




